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Тема: «Правила техніки безпеки під час роботи на ПК. Практична робота№ 1 «Робота з 

клавіатурним тренажером «Руки соліста»».» 

Навчальна мета: Перевірити засвоєння основних понять з теми 

Розвивальна мета: Розвиток уміння логічно і коротко обґрунтовувати свої думки 

Виховна мета: Формування наукового світогляду 

Тип уроку: Урок застосування знань на практиці. 
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Хід уроку 

І. Організаційний момент 

Доброго ранку, діти! Черговий, хто сьогодні відсутній в класі? 

Сьогодні нас  з вами чекає практична робота № 1 «Робота з клавіатурним тренажером «Руки 

соліста»». 

II. Етап орієнтації 

Мета сьогоднішнього уроку навчитися працювати з клавіатурним тренажером та друкувати 

тексти, а також ознайомитися з технікою безпеки при роботі з ПК. 

Сьогоднішній урок дуже важливий, він дасть поштовх вам вчитися друкувати швидко та без 

помилок та навчить працювати з програмрою-тренажером. 

ІІІ. Етап проектування 

1. Ознайомлення з правилами ТБ  

2. Виконання практичної роботи 

IV. Етап навчальної діяльності 

Ознайомлення з правилами ТБ 

ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ В КАБІНЕТІ ІНФОРМАТИКИ 

1.У кабінеті встановлена складна апаратура, яка потребує обережного і акуратного 

ставлення: 

- комп’ютери, принтери, інші технічні засоби. 

ТОМУ: 

-обережно ставтесь до даної техніки; 

-спокійно, не поспішаючи, не штовхаючись, не зачіпаючи столів, заходьте до кабінету і 

займайте своє місце, нічого не чіпаючи на столах. 

На столах розміщені складові частини ЕОМ: 

-системний блок із клавіатурою і монітор. Під час роботи променева трубка монітора 

працює під високою напругою. 

Неправильне поводження з апаратурою, кабелями і моніторами може призвести до 

тяжкого ураження електричним струмом, викликати загорання апаратури. 

ТОМУ СУВОРО ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

-чіпати роз’єми з’єднувальних кабелів, торкатися до проводів живлення і пристроїв 

заземлення; 

-доторкатися до екрана з тильного боку монітора; 



-вмикати і вимикати апаратуру без вказівки вчителя; 

-класти диски, книги, зошити на апаратуру; 

-працювати у вологому одязі та вологими руками; 

-заходити до кабінету у верхньому одязі. 

2.При появі запаху горілого припиніть роботу, вимкніть апаратуру і повідомте про це 

вчителя. 

3.ПЕРЕД ПОЧАТКОМ РОБОТИ: 

-переконайтесь у відсутності видимих пошкоджень робочого місця; 

-сядьте так, щоб дивитися в центр екрана та користуватись апаратурою і сприймати 

інформацію, що передається на екран монітора, не нахиляючись. 

Розмістіть на столі зошит, навчальний посібник так, щоб вони не заважали працювати на 

ЕОМ. 

Уважно слухайте пояснення вчителя і намагайтесь зрозуміти мету і послідовність дій. В 

разі необхідності зверніться до вчителя. 

ПОЧИНАТИ РОБОТУ ТІЛЬКИ ЗА ВКАЗІВКОЮ ВЧИТЕЛЯ. 

Під час роботи ЕОМ променева трубка монітора є джерелом електромагнітного 

випромінювання, яке при роботі поблизу екрана шкідливо діє на зір, викликає втому і 

погіршення працездатності. 

ТОМУ ПОТРІБНО ПРАЦЮВАТИ: 

-на відстані 60-70 см, зберігаючи правильну осанку; 

-учням, що постійно носять окуляри, - в окулярах. 

5.РОБОТА НА ЕОМ ПОТРЕБУЄ ВЕЛИКОЇ УВАГИ, ЧІТКИХ ДІЙ ТА 

САМОКОНТРОЛЮ. 

ТОМУ НЕ МОЖНА ПРАЦЮВАТИ: 

-при недостатньому освітленні; 

-при поганому самопочутті. 

6.ПІД ЧАС РОБОТИ: 

-суворо виконуйте вищезазначені правила, а також поточні вказівки вчителя; 

-слідкуйте за справністю апаратури і негайно припиняйте роботу при появі незвичного 

звуку чи самовільного відключення апаратури. НЕГАЙНО ПОВІДОМТЕ ПРО ЦЕ ВЧИТЕЛЯ; 

-плавно натискайте на клавіші, не допускаючи різких ударів_ 

-НЕ КОРИСТУЙТЕСЬ КЛАВІАТУРОЮ ПРИ ВИМКНЕНІЙ ЕОМ; 

-працюйте на клавіатурі чистими руками; 

-НІКОЛИ НЕ НАМАГАЙТЕСЬ САМОСТІЙНО ЛІКВІДОВУВАТИ НЕСПРАВНОСТІ В 

РОБОТІ АПАРАТУРИ; 

-не вставайте зі своїх робочих місць, коли до кабінету входять відвідувачі. 

7.При закінченні роботи відключіть ЕОМ, поставте на місце стільці, не забувайте своїх 

речей на робочому місці. 

8.Ви повинні добре знати і виконувати ці правила, щоб уникнути нещасних випадків, 

успішно оволодівати знаннями, уміннями, навичками, зберегти державне майно – 

обчислювальну техніку та обладнання. 

9.ВИ ВІДПОВІДАЄТЕ ЗА СТАН РОБОЧОГО МІСЦЯ ТЕ ЗБЕРЕЖЕННЯ РОЗМІЩЕНОГО 

НА НЬОМУ ОБЛАДНАННЯ! 

Показ презентації з охорони праці. 

 

Практична робота № 1 



Учні працюють з клавіатурним тренажером. 

 

V. Підсумок уроку 

На уроці ви познайомилися з клавіатурним тренажером та навчилися працювати в його 

середовищі. Чи сподобався вам урок? Що саме сподобалось, а що ні? Які ви нові для себе 

знання дістали? 

На наступному уроці ми з вами здаємо ТЕМАТИЧНИЙ ЗАЛІК, тому підготуйтесь як слід.  

VІ. Домашнє завдання 

1. § 3-4 повт. 

2. працюємо самостійно пит.. 2 с. 32, досліджуємо* пит..1 с.48 

3. Вивчити терміни та підготуватися до заліку 

 


